
屋外木部の
きれいを「維持」する
ただひとつの木材保護塗料

Water-Based Wood Protection Coating for Outdoor Use

ソ ワ ー ド ス テ イ ン

S O W E R D  S t a i n



木材保護塗料には数多くの選択肢があります

どれも、きれいに塗り替えられることを売りにした塗料ばかりです

しかし、きれいに塗り替えたその後

それを「維持する」ことにまで目を向けた塗料はどれほどあるでしょう？

ソワードステインは

木部用塗料の開発一筋80年以上の塗料メーカーの技術と知見

国内製造による確かな品質

それらを惜しみなく注ぎ込んだ

きれいに塗り替える「だけ」で満足しない

きれいを「維持」することまで考えた

ただひとつの木材保護塗料です

きれいに塗り替える「だけ」で

満足していませんか？

There are many options for wood preservative paints.

All of these paints have the selling point of being able to be repainted beautifully.

However, how many paints have been designed to "maintain" the new paint after it has been applied?

Sowerd Stain is the only wood preservation paint that has been developed with the technology

and knowledge of a paint manufacturer with over �� years of experience in developing paints for wood, 

and the reliable quality of domestic manufacturing, and is made with all of this in mind, 

not just being satisfied with "simply" repainting it, but also considering "maintaining" the beauty.

Are you satisfied with just repainting it nicely?

グランドーム下関



木目を残して好きな色に染め上げられる

多くの場合、劣化した木材を塗り替えると色が着きづらくムラが出やすいですが

木材の風合いを残しつつ、お好きな色で均一な仕上がりを得られます

メンテナンス頻度が減る

木材保護塗料業界で初めて「無機×有機ハイブリッド樹脂」を採用

紫外線や雨風による劣化から長期間木材を保護します

きれいが「維持」される

静電気の蓄積を防ぎ、水がなじむ保護塗膜を形成します

汚れが付きづらく、ついた汚れも雨水で流れ落とします

ソワードステインが選ばれる3つの理由
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True color, natural grain

In many cases, when repainting deteriorated wood, the color does not adhere well and unevenness can occur,
 but you can achieve a uniform finish in your favorite color while retaining the texture of the wood.

Needs less maintenance

The first in the wood protection paint industry to use "inorganic x organic hybrid resin."
Provides long-term protection for wood from deterioration caused by UV rays, rain and wind.

Keeps clean

It prevents static electricity build-up and forms a protective coating that is water-repellent.
It is difficult for dirt to stick to it, and any dirt that does get on it can be washed off with rainwater.

Three reasons why people choose Sowerd Stain

Ⅰ

Ⅱ

Ⅲ



True color, natural grain

木目を残す塗装では、必ずしも塗装見本の色＝仕上がりの色にはなりません

特に劣化した木材を塗り替える場合、下地の色透けや、色ムラなどのトラブルがつきものです

ペンキで塗りつぶせばそれらのトラブルを回避して好きな色にすることはできますが

せっかくの木目を消してしまうのも勿体ない、と考える方は少なくありません

ソワードステインは、木材の表層に薄い保護・着色塗膜を形成することで

木目を残しつつ、劣化した木材でもお好みの色で染め上げることが可能です

When painting with a paint that leaves the wood grain visible, the color of the paint sample does not 
necessarily match the finished color.

Especially when repainting deteriorated wood, problems such as the color of the base showing through 
and uneven coloring are common.

You can avoid these problems and paint over the area to your desired color, but many people think 
it's a waste to erase the beautiful wood grain.

Sowerd Stain forms a thin protective and coloring coating on the surface of wood, preserving the grain 
and making it possible to dye even deteriorated wood in the color of your choice.

劣化していない木材へ
塗装

劣化している木材へ
塗装

塗装前

ソワードステイン
パイン色 2回塗り

一般的な木目を活かす塗料
（浸透型木材保護塗料）
パイン色 2回塗り

塗り替え前

■ 一般的な塗料との仕上がり感の比較

■ ソワードステインによる塗り替え仕上がり感の例

同志社小学校（ウォルナット色 2回塗り）

木目を残して好きな色に染め上げられる

Ⅰ



■ 無機×有機ハイブリッド樹脂
堅牢な無機成分を柔軟な有機成分が

包み込んだ樹脂を採用しています。

木材は、周囲の温湿度変化に応じて

吸湿と放湿を行い、変形するため

堅牢なだけの塗膜は割れてしまいます。

ソワードステインは「堅牢でありながら

割れにくい」保護塗膜を形成します。

ソワードステイン

ソワードステイン

一般的な木目を活かす塗料（浸透型木材保護塗料）

浸透型木材保護塗料

０ 2 4 6 8 10 12

■ 雨・日があたる屋外へ放置した塗装見本板の様子（塗装後4年経過・各ウォルナット色 2回塗り）

高耐候性を実現する業界初の技術

■ ナノ粒子樹脂

一般的な塗料と比べて粒度が小さい

ナノ樹脂を採用しています。

これにより、保護塗膜の網目が

緻密になり、木材劣化の要因になる

雨水や汚染物質の侵入を阻みます。ソワードステイン

■ 塗り替え時のメンテナンス頻度の比較イメージ ※耐候年数は状況により大きく異なる場合がございます。
性能を保証するものではございません。

（年）

1回目 2回目

1回目 2回目 3回目

無機成分

有機成分

50～60nm20～30nm

ナノ粒子樹脂 顔料

一般的な樹脂
顔料

Needs less maintenance

屋外の木部は、紫外線や雨風、腐朽菌やシロアリなど、様々な劣化要因にさらされています

高い頻度でのメンテナンスは、建物を利用する方に多大な負担を強いることになります

ソワードステインは防カビ・防腐・防蟻機能を完備していることはもちろん

業界初の技術の採用により長期間木部を保護し、メンテナンス頻度を減らします

従来品

Outdoor wood is exposed to a variety of factors that can cause deterioration,
 including ultraviolet rays, wind, rain, rot fungi, and termites.

Frequent maintenance imposes a heavy burden on those who use the building.
Sowerd Stain is not only mold-resistant, rot-resistant, and termite-resistant, 

but also uses industry-first technology to protect wood for a long period of time 
and reduce the frequency of maintenance.

メンテナンス頻度が減る
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■ 親水性（しんすいせい）

セルフクリーニング機能の仕組み

屋外の建物はほとんど全て、油分を含んだ、大気汚染物質混じりの雨にさらされます

耐久性を上げるために水をはじく塗料は多く存在しますが、油系の汚れははじきません

このような汚れが付着すると、建物の美観が悪くなるだけでなく、ほこりが吸着・堆積して

カビやコケなどの温床になるなど、二次的なトラブルを引き起こす原因になります

ソワードステインは木材保護塗料で初めて、汚れの付着・定着を抑制する

「セルフクリーニング機能」を保有し、きれいを「維持」することに貢献します

■ 汚れの吸着防止・自浄効果

空気中をただようカビやコケの粒子は

静電気を帯びて、外壁等に吸着します。

ソワードステインは帯電を防止するため

汚れが吸着しづらくなります。

もし汚れが付着してしまっても、

雨水が塗膜になじむことで、

汚れの下に入り込んで流れ落とします。

■ 屋外ばく露での雨だれ跡試験（塗装後1カ月経過）

ソワードステイン
ホワイト色 2回塗り

一般的な撥水塗料
（半造膜型木材保護塗料）
ホワイト色 2回塗り

ソワードステイン
ホワイト色 2回塗り

一般的な撥水塗料
（半造膜型木材保護塗料）
ホワイト色 2回塗り

一般的な木材保護塗料は、水をはじく

「撥水性」を持ちます。

ソワードステインは、その逆で

水がなじむ「親水性」を持ちます。
ソワードステイン 一般的な撥水塗料

塗膜

汚れ

雨

水

無機粒子

汚れ

帯電防止の図 自浄性の図

１
カ
月
経
過

Keeps clean

Almost all outdoor buildings are exposed to rain that is oily and mixed with airborne pollutants.
There are many paints that repel water to increase durability, but they do not repel oil-based stains.

If this kind of dirt accumulates on the surface, it not only ruins the aesthetic look of the building, 
but also causes secondary problems such as the absorption and accumulation of dust, 

which can become a breeding ground for mold and moss.
Sowerd Stain is the first wood preservative paint to have a "self-cleaning function" 

that prevents dirt from adhering and settling, helping to "maintain" the surface clean.

きれいが「維持」される

Ⅲ

（半造膜型木材保護塗料）

塗膜上に垂らした水滴の様子



■ 配合色について

ソワードステインは異なる色同士を配合して、オリジナル色をつくることが可能です。

ベースクリヤーを配合することで、色の濃度（木目の残し具合）を調整することも可能です。

※弊社にて目標見本への色合わせ＋配合色としての製造を承ることも可能です。

その場合、受注単位は14kg1缶から、最短で3週間納期を頂戴します。詳しくはお問い合わせ下さい。

※実際の木材チップへ塗装した「色見本帳」、50gの塗料サンプルもご用意しております。

※木材によって色相が異なる事があります。塗装前に試し塗りをお勧めいたします。

※ベースクリヤーの単独使用は避けて下さい。色の濃度調整または下塗りにご使用下さい。

Color variations　カラーバリエーション

※ 材種により色が異なる場合があります。また、印刷のため多少色が異なります。

ライトオーク

 アイアンレッド

オリーブ

バリエーション豊かな14色をご用意しています

また、配合をすることも可能です

荷姿　3.5kg / 14kg

パイン

オーカー

グレー

ナチュラルブラウンベースクリヤー

チーク

ウォルナット

ホワイト

チョコレートブラウン

New

ブラック マホガニー

ダークブラウン

NewNew New New New

Case studies　施工事例

14色＋ベースクリヤー

グランドーム下関（ライトオーク色 2回塗り）

個人宅（ライトオーク色 2回塗り）

個人宅（ホワイト色：ベースクリヤー1対1配合 2回塗り）

個人宅（ウォルナット色 2回塗り）

個人宅（ウォルナット色 2回塗り）

同志社小学校（ウォルナット色 2回塗り）

テクノパークならコミュニティーセンター（ブラック色 2回塗り）

薄場野田前公園（パイン色 2回塗り） 兵庫県加西市立西在田学童（ウォルナット色 2回塗り）

グランドーム下関

容量

注意書き：
[ 安全対策 ]
●使用前に取扱説明書を入手すること。
●全ての安全注意を読み理解するまで取り扱わないこと。
●容器を密閉しておくこと。
●粉じん /煙 / ミスト /蒸気 / スプレーの吸入を避けること。
●眼、皮膚、衣類につけないこと。
●妊娠中 /授乳期中は接触を避けること。
●取扱い後は手および身体をよく洗うこと。
●使用する時に、飲食または喫煙をしないこと。
●屋外または換気の良い場所でのみ使用すること。
●換気が不十分な場合、呼吸用保護具を着用すること。
●（必要な時以外は）環境への放出を避けること。
●保護手袋 /保護衣 /保護眼鏡 /保護面を着用すること。
[ 応急処置 ]
●飲み込んだ場合：ただちに医師に連絡すること。口をすすぐこと。
　無理に吐かせないこと。
●吸入した場合：空気の新鮮な場所に移し、呼吸しやすい姿勢で休息させ
　ること。気分が悪いときは、医師に連絡すること。
●皮膚等に付着した場合：皮膚を流水 /シャワーで洗うこと。
　ただちに汚染された衣類をすべて脱ぐこと。
●汚染された衣類を再使用する場合には洗濯すること。

●皮膚刺激が生じた場合、医師の診断を受けること。
●汚染された衣類を再使用する場合には洗濯すること。
●眼に入った場合：水で数分間注意深く洗うこと。次にコンタクトレンズ
　を着用していて容易に外せる場合は外すこと。その後も洗浄を続けること。
　眼の刺激が続く場合、医師の診断を受けること。
●ばく露またはばく露の懸念がある場合：医師の診察 / 手当てを受けるこ
と。
●火災の場合：消火に製造者 / 供給者または所管官庁が指定する適当な手
　段を使用すること。漏出物を回収すること。
[ 保管 ]
●涼しく換気の良い場所で、施錠して保管すること。
[ 廃棄 ]
●内容物 /容器を国、都道府県または市町村の規則に従って廃棄すること。
[ その他 ]
●指定された以外の材料と混合しないでください。
●ご使用前に安全データシート (SDS) も参照してください。

消防法：該当せず
有機溶剤中毒予防規則：該当せず
有害性物質の自主的表示：イソプロピルアルコール

製品管理番号大 阪 本 社 大阪市東成区東中本3丁目1番18号
TEL 06（6976）0251（代） FAX 06（6971）4901

〒537-0021

Water-Based Wood Protection Coating for Outdoor Use

ソ ワ ー ド ス テ イ ン

S O W E R D  S t a i n

業務用屋外木部用 水性 木材保護塗料 JASS18M-307 適合 WP

屋外木部のきれいを「維持」する
ただひとつの木材保護塗料

容量

製品管理番号

注意書き：
[ 安全対策 ]
●使用前に取扱説明書を入手すること。
●全ての安全注意を読み理解するまで取り扱わないこと。
●容器を密閉しておくこと。
●粉じん /煙 / ミスト / 蒸気 / スプレーの吸入を避けること。
●眼、皮膚、衣類につけないこと。
●妊娠中 /授乳期中は接触を避けること。
●取扱い後は手および身体をよく洗うこと。
●使用する時に、飲食または喫煙をしないこと。
●屋外または換気の良い場所でのみ使用すること。
●換気が不十分な場合、呼吸用保護具を着用すること。
●（必要な時以外は）環境への放出を避けること。
●保護手袋 /保護衣 / 保護眼鏡 /保護面を着用すること。
[ 応急処置 ]
●飲み込んだ場合：ただちに医師に連絡すること。口をすす 
　ぐこと。無理に吐かせないこと。
●吸入した場合：空気の新鮮な場所に移し、呼吸しやすい姿勢
     で休息させること。気分が悪いときは、医師に連絡すること。
●皮膚等に付着した場合：皮膚を流水 /シャワーで洗うこと。
　ただちに汚染された衣類をすべて脱ぐこと。
●汚染された衣類を再使用する場合には洗濯すること。
●皮膚刺激が生じた場合、医師の診断を受けること。

●汚染された衣類を再使用する場合には洗濯すること。
●眼に入った場合：水で数分間注意深く洗うこと。次にコン　
タクトレンズ　を着用していて容易に外せる場合は外すこと。
　その後も洗浄を続けること。眼の刺激が続く場合、医師の診
　断を受けること。
●ばく露またはばく露の懸念がある場合：医師の診察 / 手当て
　を受けること。
●火災の場合：消火に製造者 / 供給者または所管官庁が指定す
　る適当な手段を使用すること。漏出物を回収すること。
[ 保管 ]
●涼しく換気の良い場所で、施錠して保管すること。
[ 廃棄 ]
●内容物 / 容器を国、都道府県または市町村の規則に従って廃
　棄すること。
[ その他 ]
●指定された以外の材料と混合しないでください。
●ご使用前に安全データシート (SDS) も参照してください。

消防法：該当せず
有機溶剤中毒予防規則：該当せず
有害性物質の自主的表示：イソプロピルアルコール

大 阪 本 社 大阪市東成区東中本3丁目1番18号
TEL 06（6976）0251（代） FAX 06（6971）4901

〒537-0021

Water-Based Wood Protection Coating for Outdoor Use

ソ ワ ー ド ス テ イ ン
S O W E R D  S t a i n

業務用屋外木部用 水性 木材保護塗料 JASS18M-307 適合 WP

屋外木部のきれいを「維持」する
ただひとつの木材保護塗料



木材保護塗料塗り（ＷＰ）対応　国土交通省公共建築工事標準仕様書Wood Protection Paint (WP) compliant 

ご使用上の注意Usage Precautions

容量規格：　3.5kg、14kg

適合規格；　JASS 18 M 307 「木材保護塗料」（水性・半造膜型）

※その他の参考資料は右記のQRコードよりご確認下さい。

● 使用する前に必ず棒などで、底部より、よく撹拌して下さい。また使用中も撹拌して下さい。水性塗料につき、攪拌による塗料の泡立ちが発生

します。乾燥が速い設計の塗料ですので、攪拌時の泡が塗面に残る場合がございます。塗料だまりをつくらないように塗装することで対策可能

ですが、ご不安な場合は泡が抜けるまで静置してからご使用下さい。

● 本製品は原則として原液で使用して下さい。色の濃度調整にはベースクリヤーをご使用下さい。ただし、ベースクリヤーの割合が増えると

耐候性が低下しますので、ご注意下さい。水で希釈する際は、塗料に対して0～5％が目安となります。過度の希釈は塗膜の性能が著しく

損なわれますので避けて下さい 。ベースクリヤーは色の濃度調整または吸い込みムラ防止（下塗り）用です。単独使用は避けて下さい。

（顔料を配合しておりませんので、紫外線に対しての耐候性は有りません。）

● 開封後の塗料は速やかに使用して下さい。缶の内壁に付いた塗料（乾燥した塗膜）が塗料中に混入する場合がございます。また、直射日光が

当たる場所に放置した場合も、同様の現象が生じる場合がございます。混入した場合は、ろ過してご使用下さい。

● 塗装直後、雨がかからないように注意して下さい。十分に乾燥しないうちに雨などで濡れると、色が流れ落ちたり、薬剤などの有効成分が

流れ出たり、斑点などが残る事がございます。塗装後、乾燥途中で降雨が予想される場合は適切な養生を行って下さい。

● 木材の含水率は20％以下に調整して下さい。また、雨天の日や気温が5℃以下の時は塗装を避けて下さい。

● 塗布量が多すぎる場合や、下塗りが未乾燥のうちに重ね塗りした場合は乾燥遅延を起こすことがございますので、ご注意下さい。

● ローラーで塗装される際、ローラーの種類によって泡が発生しやすい場合がございます。

● 節のある材料に塗装する場合、節部分のヤニの付着によって乾燥を阻害し、表面にベタツキや変色が起こる恐れがございます。

● 鉋仕上げの玄関柱など、表面が著しく平滑な木材へ塗装すると、半造膜型塗料の特性上、塗りつぶし調に仕上がる場合がございます。

そのような基材で木目を活かした仕上げが求められる場合、ベースクリヤーで色濃度を調整いただくか、水性バトンプラス等の浸透型塗料を

選定されることをお勧めいたします。

● 塗膜は強く擦ると物理的に色が落ち、衣服に色が付着するおそれがございます。また、ウッドデッキなどの平面部位は摩擦による色落ちが

早い為、こまめに塗り重ねを行って下さい。

● 防腐、不燃、漂白等の各種処理木材は薬剤の析出、塗料のハジキ、塗装面の汚染や着色不良などの恐れがございます。塗装を避けて下さい。

● 塗装した刷毛の洗浄には石鹸水、または食器用洗剤等を使用する事を推奨します。

● 塗料の廃液、洗い液は下水などに流さないで下さい。地方自治体の処分方法に従って処分して下さい。

● その他、容器に記載の注意事項及びＳＤＳをよくお読みの上ご使用下さい。

● 塗料の保管は密閉して、子供の手の届かない冷暗所に保管して下さい。

1

2

3

4

素地研磨

下塗り

上塗り

上塗り

4時間以上

12時間以上

12時間以上

塗装方法 塗装条件 23℃

0.06～0.10

0.06

0.04～0.06

使用塗料

研磨紙 P120～220（その他、公共建築工事標準仕様書に基づく）

ソワードステイン

ソワードステイン

ソワードステイン

○

○

○

○

○

刷毛塗り

刷毛塗り

刷毛塗り

● 材質により塗布量は異なります。また塗装後、湿度や温度に応じて乾燥時間を調整して下さい。

● 特記がない場合は、Ｂ種に沿って塗装して下さい。

● ヤニが多い木材は、ラッカーシンナーまたはアルコール等で表面のヤニを取り除いて下さい。または焼きごて等を使い処理をして下さい。

● 旧塗膜がある場合、除去した後に塗装を行って下さい。やむなく、旧塗膜が残った場合は、粗目のサンドペーパー（P120～220）で目荒らしを行った後、

　 試し塗りを行ってから塗装して下さい。

工程 Ａ種 B種
塗付け量（kg/m2） 乾燥時間

● Be sure to thoroughly stir the contents with a stick or similar tool from the bottom before use. Stir periodically
　 during use as well.
● This product should generally be used as is, without dilution.
　 When diluting, use water at a ratio of 0-5% relative to the paint. Excessive dilution can significantly compromise
　 the performance of the coating, so please avoid it.
● The base clear coat is intended for adjusting color intensity.
　 However, please note that increasing the proportion of the base clear coat may decrease weather resistance.
● Please use the paint promptly after opening. Paint that adheres to the inner walls of the can (dried film) may mix
　 into the paint. Similarly, leaving the paint exposed to direct sunlight may result in the same phenomenon. 
　 If mixing occurs, please filter before use.
● Please take care to avoid rain immediately after painting. If the paint is not completely dry and gets wet from rain
　 or other sources, the color may run, active ingredients may be washed away, and spots may remain. If rain is
　 expected during the drying process after painting, please take appropriate precautions.
● Please adjust the moisture content of the wood to 20% or less.
● Avoid painting on rainy days or when the temperature is below 5℃.
● Please be aware that the following conditions may cause delayed drying: high humidity, low temperature, excessive
　 application volume, applying a topcoat before the undercoat is fully dry, and inadequate ventilation.
● When using a roller for painting, be aware that certain types of rollers may generate bubbles more easily.
● When painting on materials with knots, be cautious as resin from the knots may inhibit adhesion and cause
　 tackiness or discoloration on the surface.
● Rubbing the coating vigorously may cause the color to fade and may lead to color transfer onto clothing.
　 Furthermore, flat surfaces such as wooden decks may experience faster color fading due to friction. Therefore,
　 please apply additional coats regularly.
● Various treated woods such as preservative-treated, fire-resistant, and bleached woods may pose risks of chemical 
　 leaching, paint  peeling, surface contamination, and discoloration. Please avoid painting them.
● We recommend using soap water or dishwashing detergent for cleaning painted brushes.
● Please do not dispose of paint waste or washing liquids into sewage or drains. Please follow the disposal methods provided
　 by local authorities.
● Additionally, please carefully read and follow the precautions and safety data sheets (SDS) provided on the container.
● Store the paint in a sealed container in a cool, dark place out of reach of children.

1

2

3

4

Priming

undercoating

 topcoating

 topcoating

More than 4 hours

More than 12 hours

More than 12 hours

Painting method Painting conditions:23℃

0.06～0.10

0.06

0.04～0.06

Type of paint used

P120-P220 grit sand paper (Please apply other pre-treatment as necessary)

SOWERD Stain

SOWERD Stain

SOWERD Stain

Brush painting

Brush painting

Brush painting

● The amount of paint applied may vary depending on the material. Additionally, adjust the drying time according to 
　 humidity and temperature conditions after painting.
● For wood with excessive resin, remove the surface resin with lacquer thinner or alcohol. Alternatively, treat it with
　 a blowtorch or similar method.
● If there is an old coating, remove it before painting. If it cannot be removed entirely and residue remains, roughen
　 the surface with coarse sandpaper (P120-220), perform a patch test, and then proceed with painting.

Process Paint application rate（kg/m2） Drying time

with the Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism's 
Standard Specifications for Public Building Construction.
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大 阪 本 社 〒537-0021　大阪市東成区東中本3丁目1番18号
TEL 06（6976）0251（代） FAX 06（6971）4901

東 京 支 店 〒357-0023　埼 玉 県 飯 能 市 岩 沢 1 7 0
TEL 042（974）3191 FAX 042（974）2888

〒869-0462　熊本県宇土市城塚町 8 2 番地 1
TEL 0964（22）1903  FAX 0964（22）1799

九州営業所

〒869-0462　熊本県宇土市城塚町 8 2 番地 1
TEL 0964(22)4745  FAX 0964(22)4746

熊 本 工 場
ISO9001/14001
認 証 工 場


